

Мама, как только Света с мужиком вышли, сразу повалилась на кровать и измотанная, выжатая Светой как лимон, отключилась. Пережив сильное чувственное и физическое напряжение, от острейших ощущений, она только и смогла, что только опустить свой выпяченный, жёстко использованный зад с разорванными и вывернутыми дырками. Так голая и уснула, не в силах даже укрыться. Я приоткрыл дверь и долго смотрел на неё, она так и лежала голая на животе, слегка согнув одну ногу в колене.

Я простояв довольно долго, только и смог пойти в свою комнату. Я был в шоке у меня перед глазами стояли картинки, как Света маму прижала на площадке и распахнула на ней халат, как нежно и громко стонала мама, когда Света трахала её во влагилице, как они с мамой сидели за столом, как Света говорила маме, какая она хорошая семейная настоящая русская женщина, как она говорила ей, что мамины дырки теперь её собственность, и Света будет распоряжаться мамой, как захочет, и что она теперь будет заведовать маминой половой жизнью. Кроме конечно секса с мужем. Как она сказала маме идти готовиться к анальному сексу и когда абсолютно голая вышла из ванной опустилась на колени и по уже твёрдой команде Светы покорно поцеловала ей ноги и пошла на кровать. И конечно я больше всего был поражён видом скачущей мамы всбесившейся от удовольствия на руке Светы, когда та ей рвала жопу. И как маме было неприятно, когда её трахал мужик. Как она лежала с задранной жопой раздвинув руками свои ягодицы и мужик фотал её разорванные дырки, которым не хватало сил даже закрыться.

Так я досидел в своей комнате почти до вечера. Скоро должен был прийти с работы папа, и я решил разбудить маму, она так и спала голой. Я тихонько не шумя открыл дверь и зашёл мама так и спала голой, я нежно потрепал её за плечо. Мама проснулась. Перевернулась и сев на кровати, не обращая внимания на меня, поискав свой халат, который висел в ванной, встала голая, немного промычав от боли, и прихрамывая, пошла в ванну, подвигивая голой задницей, немного на раскаряку и косолапо. Она весь вечер ходила, виляя и ёрзая задницей, получалось развратно-смешно. Отец не обратил внимания. Зато я видел.

Дальше всё успокоилось, мне даже порой казалось, что ничего и не было, мне всё приснилось. Мама со Светой стали чуть ли не подругами, частенько куда-то вместе ходили. Мама часто бегала к ней в квартиру, Света к нам заходила и ничего никакого намёка на секс просто соседки. Всем она просто говорила, что соседские отношения. Но я ещё раз подмечал, что иногда она всё равно ходила развратно-смешно. Правда даже и представить не мог почему. Просто подмечал и всё. Ещё подметил, что мама тоже немного изменилась в лучшую сторону, она стала чаще делать себе красивые причёски, покупать нарядные лёгкие платья, носила красивые босоножки на высокой платформе, стала ездить на базы отдыха от завода. И так три месяца я уже даже и забыл, что между мамой и Светой что-то было, так просто соседки. Всё опять получилась неожиданно. Была пятница вечер. Мы семьёй сидели и смотрели одно из многих пятничных шоу. Папа на диване. Маме позвонила Света и попросила зайти за чем-то. Никто на это не обратил внимания. Папа так и смотрел телевизор. Я сидел за компом в своей комнате и игрался. За стенкой неожиданно слышались женские сладкие стоны со вздохами. Кто-то у Светы опять занимался сексом. Я автоматически прислушался, что-то знакомое было в стогах, потом уже хорошо прислушался и удивился. Сладко стонала мама, я

бросился к стенке, но можно было уже сильно не прислушиваться, мама стонала громко, у меня в комнате было нормально слышно. Потом и вовсе перешла чуть ли не на крик. Сладкие стоны продолжались минут пятнадцать. Я безошибочно знал, что это мама. Я опять был ошарашен, не знал, что и думать. В соседней комнате папа смотрел телевизор, я играл за компом, а за стенкой драли нашу маму, да так, что она орала на весь дом. (Эксклюзивно для egoto.org— сексителейз.орг) Стоны достигли вершины и утихли. Ещё через несколько минут хлопнула соседская дверь. Но это была не мама, и послышался стук каблуков по лестнице вниз. Я бросился к окну. Из подъезда вышла какая-то девушка дорого одетая, села в дорогой внедорожник и уехала. Минут через пятнадцать пришла мама и как ни в чём не бывало, присела рядом с папой на диван поджав ноги. (как я позже узнал это была молодая жена одного из преуспевающих молодых парней, её только что сильно допекла свекровь, и она приехала, чуть ли не с паром из ушей к Свете, а та что бы далеко не ходить, позвонила маме и эта особа сразу взяла маму на час и, представляя, что это её свекровь, оторвалась на маме, разорвав ей жопу рукам)

Я опять был в шоке. Что там делает мама у Светы, неужели правда всё, что тогда говорила Света. Несколько раз я проследил за ней, когда она уходила, куда-то там, когда я видел что они со Светой, смотрел, куда они пойдут. Они отходили от дома пару кварталов, и каждый раз садились в разные машины, иногда весьма дорогие. Иногда мама одна садилась в машину, один раз я поймал такси и проехал за ней. Они приехали в какой-то там комплекс отдыха. Мама, с каким то мужиком вышли из машины, и тот, держа её за зад, повёл внутрь, Света пошла за ними, шофёр уехал. И я понял, что каждый раз её возили ебать, а Света была сутенёршей. Я ещё пару раз проследил за мамой, её опять привозили в этот комплекс, но уже другие мужчины. Я попытался узнать, что за комплекс, на что мне ответили, что для vip клиентов и членов клуба. У меня был только один вывод: мама здесь обслуживала мужчин. Потом я проследил, на чём она приезжает с работы, оказывается на автобусе тоже далеко не всегда. Я не знал, что и думать. Как-то я вышел посмотреть на чём сегодня привезут маму, но Света стояла у подъезда и так не о чём общалась с бабками. Я отошёл в сторонку и стал наблюдать. Вскоре показалась спешащая с работы мама, с сумочкой в красивом лёгком летнем платье, чуть ниже колен, в красивых босоножках на платформе, она шла в хорошем настроении и была очень красивой. Она поздоровалась со Светой, они перекинулись парой фраз, и мама не торопясь пошла в сторону гаражей. Света подошла к толпе всегда пьющих местных алкашей и пальцем поманила одного за собой. Мне интересно стало, и я пошёл за ними. Они втроём зашли за гаражи, не такое уж и укромное место, туда часто в туалет все ходили, да и алкаш хоть и не хорошо, но знал маму. Мужик Саня с первого подъезда, лет 35, но выглядел хуже. Света что-то сказала маме и та, так же с хорошим настроением, держась одной рукой за гараж, немного нагнувшись второй сняла с себя белые трусики, легко вышагнув из них одной ногой, потом другой и положила в сумку, потом нагнулась раком на гараж и задрала своё платье на поясицу обнажив свой зад. Света по хозяйски подошла сзади, плюнула на руку, поводила маме спереди между ног, и засунула руку ей во влагалище. Мама, словно автоматически, сладко ахнула, сразу напряглась, заводив всем телом и глубоко задышала, её ноги рефлекторно расставились по шире. Саня спокойно стоял и смотрел, спьяну наверно не понимая, что происходит. Света сладко помучив маму ещё с пару минут, заставив её застонать от возбуждения, вытащила руку и что-то сказала Сане. Тот быстро пристроился к маме и, держа её за талию так же быстро начал её иметь. Один раз отважился и

даже добрался до груди. Но маме это доставляло намного меньше удовольствия, нежели рука Светы. Через пару минут он в неё кончил. (Как я узнал позже это было Светино наказание маме за то, что она не отпросилась с работы, когда её хотел снять какой-то молодой богатый слюнтяй, хотевший секса с мамам) Мама распрямилась, расправила платье и они со Светой пошли домой, а Саня в магазин, Света дала ему денег. Я пошёл за мамой домой. Она вдруг остановилась, достала салфетки вытерла ими ноги с внутренней стороны, почти до колен, из её промежности стекала Санина сперма. Через пару дней я так же ждал на улице когда придёт мама, она пришла, зашла в подъезд, но Саня бросился за ней. Я зашёл за ними Саня зажал маму на площадке третьего этажа и пытался завладеть ею, сорвав с неё трусы, повторяя почему нельзя, ведь она же шлюха, на что мама только ругалась. Но всё равно вынуждена была сдаться, иначе бы на шум сбежались все соседи. И Саня, опять пристроившись к маме сзади, по быстрому её вы*ебал, на что мама только ругалась и торопила его. Потом он встал, пытаясь маме что-то сказать, а мама, не реагируя на него поправила себя и пошла домой. Я громко хлопнул дверью подъезда, как будто зашёл и пошёл на верх, Саня мне на встречу. Мама медленно поднималась и я, догнав её сзади радостно с ней поздоровавшись, не забыв снизу заглянуть ей под платье, опять увидел как по её ногам внутри стекает Санина сперма. Через пару дней я узнал, что Саню сильно избили. Он ничего никому не рассказал. Первый раз ему Света заплатила, второй ему сказали, что просто оторвут башку.